

В следственном управлении определили лучших сотрудников



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области подвели итоги ежегодного конкурса на звание «Лучший сотрудник».

По итогам конкурса в номинации «Лучший следователь следственных отделов главных следственных управлений и следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам» победителем стала старший следователь следственного отдела по г. Южно-Сахалинск Елена Орлова. Второе место заняла старший следователь следственного отдела по г. Южно-Сахалинск Галина Дубровина, третье – следователь второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления – Кирилл Прохоров.

Среди следователей областного следственного управления лучшим стал следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Андрей Шuvaкин.

В номинации «Лучший следователь-криминалист» победил старший следователь-криминалист

отдела криминалистики следственного управления Богдан Гришко, а лучшим сотрудником подразделения ведомственного контроля признан старший инспектор контрольно-следственного отдела Олег Трикоз.

Лидером среди руководителей территориальных следственных отделов стал Рустэм Шамьянов – руководитель следственного отдела по г. Долинск.

Отличившиеся сотрудники, достигшие высоких результатов в работе, будут поощрены руководством следственного управления, их фотографии разместят на Доске почета, а также, они примут участие в проведении второго этапа конкурса «Лучший сотрудник», где поборются за звание лидеров с коллегами из региональных следственных управлений.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1779095>